Na zámku můžete objevit kouzlo historických kočárků a hraček
Milovníci historické krásy a nostalgie si na zámku v Kravařích letos přijdou na své! Výstavní prostory v přízemí jsme proměnili v magické místo, kde se zastavil čas a ožily vzpomínky na dětství našich babiček. Na unikátní výstavě totiž můžete obdivovat noblesní historické kočárky s půvabnými panenkami, oděnými do dobových oblečků – od krajkových košilek po přízové kabátky.
Sbírka manželů Ivánkových ze Staříče vám odhalí fascinující příběh vývoje kočárků mezi lety 1860 a 1950. Jejich kousky vás uchvátí nejen svou rozmanitostí, ale také precizní péčí, kterou věnovali renovaci každého „vozidla“. Poškozené kočárky, sáňky a vozíky vracejí zpět do podoby, v jaké je děti používaly před více než stoletím. Každý detail vás vtáhne do atmosféry starých časů.
Celá jedna místnost vás navíc přenese do kouzelného světa pokojíčků pro panenky a dalších nostalgických hraček. Připomíná dobu, kdy dětské hry napodobovaly svět dospělých, a děti se s nadšením učily být malými hospodyňkami či pečujícími maminkami. Výstavu doplňují dobové fotografie a maličkosti, které dokonale dokreslují příběh tehdejšího života.
A co vás na této výstavě nejvíce okouzlí? Možná právě pocit úcty a obdivu k dovednosti našich předků, kteří dokázali i běžné průmyslové výrobky proměnit v umělecká díla. Tato nádherná sbírka je důkazem lidské zručnosti, kreativity a lásky k detailu.
Nepropásněte tuto jedinečnou příležitost vrátit se v čase a objevte kouzlo historických kočárků a hraček. Výstavu si můžete prohlédnout v rámci otevírací doby zámecké expozice od 12. dubna  až do konce října. Přijďte se inspirovat a užít si nezapomenutelný zážitek – těšíme se na vás!
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