Výňatek z

Usnesení

z 20. jednání rady obce Štěpánkovice

konaného dne 26.10.2015
Přítomní:

Bernard Halfar



Jaromír Nevřela





Mgr. Tomáš Volný 


Omluven:

Ing. Miroslav Záloha       





Ing. Martin Záloha
      
20/1
Rada obce schvaluje:
a)
Program jednání rady (příloha č. 1 usnesení).
b)
Dodatek č. 1 smlouvy na stavbu „Generální oprava vodojemu Štěpánkovice – III. etapa“ (nátěry vodojemu) společnosti - Dalibor BOČEK – OK, Záhumenní 25, 747 21  Kravaře.

c)
Dodatek č. 1 smlouvy na provedení stavby opravy střechy pavilonu TD2 školy společnosti -  MADT a.s., Slezská 950, 735 14 Orlová-Poruba. 

d)
Dodatek č. 1 smlouvy na provedení stavby „Technická infrastruktura 3 RD u pekárny Štěpánkovice“  -  SWIETELSKY stavební, s.r.o., Brno, Jahodová ulice 60, PSČ 620 00

e)
Rozpočtové opatření č. 8/2015.

f)
Rozhodnutí o udělení Pamětního listu obce Štěpánkovice (seznam osob, kterým je udělen pamětní list je přílohou č. 2 usnesení)
g)
Prohlášení obce Štěpánkovice k pozemkům odkoupeným od majitele pana Bernarda Peterka, Mlýnská, Mlýnská 697, Štěpánkovice.
h)
Záměr obce Štěpánkovice odkoupit části pozemků od soukromých osob v ulici Na Kopečku dle geometrického plánu č. 1337-5074/2015.

i)
Pořádání besedy s panem Markem Stromským dne 27.11.2015.
j)
Zadávací podmínky pro veřejnou zakázku „Projektová dokumentace pro Stavební úpravy sportovišť základní škola Štěpánkovice – I etapa“ (materiály jsou přílohou č.3 usnesení).

k)
Smlouvu o zrušení věcného břemene k pozemku p.č. 562/6 v k.ú. Štěpánkovice pro manžele.   

l)
Smlouvu o poskytování podlicence k veřejnému provozování kinematografických děl ze záznamu – Cinemart, a.s., Národní 28, 110 00 Praha 1.

m)
Odměnu předsedovi Komise k projednávání přestupku při radě obce Štěpánkovice panu  (není člen zastupitelstva obce Štěpánkovice), ve výši 1 615,- Kč měsíčně.
n).
Licenční smlouvu o veřejném provozování hudebních děl – OSA- Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z.s., Čs armády 20, 160 56 Praha 6.
20/2 
Rada obce pověřuje:
a)
Starostu obce Štěpánkovice pana Bernarda Halfara podepisováním všech listin vyhotovených na základě rozhodnutí Rady obce Štěpánkovice a v souladu s nimi.
b)
Starostu obce jednáním se zástupcem Policie ČR Kravaře o řešení provozu motorových vozidel v ulici Poštovní.

20/3
Rada obec bere na vědomí
b)
Žádost paní, toho času úřední adresa na obecním úřadě Štěpánkovice, o finanční příspěvek na zajištění podnájmu, do kterého se chce přestěhovat se svými 3 vnoučaty. 
Bernard Halfar







     

     starosta
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