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18/1
Rada obce Štěpánkovice schvaluje:
a)
Jako oficiální jednací den rady – pondělí, starosta obce bude jednání rady svolávat sedm dnů před jednání rady.

b)
Vystoupení souboru Rock & Roll Band Marcela Woodmana na Den obce 2015 konaného dne 6.6.2015, 

c)
Vystoupení souboru Ondřej Havelka a jeho Melody Makers na vánočním koncertu dne 19.12.2015, 
d)
Smlouvu na poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje pro Sbory dobrovolných hasičů ve Štěpánkovicích.
e)
Dle návrhu výboru SDH Štěpánkovice udělení „Pamětního listu“ vybraným členům a družstvům Sboru dobrovolných hasičů Štěpánkovice za reprezentaci obce Štěpánkovice.
18/2
Rada obce Štěpánkovice pověřuje:
a)
Starostu obce podpisem smlouvy dle bodu č. 18/1 d) usnesení. 
b)
Starostu obce pozvat na příští jednání rady navržené členy stavební komise.

c)
Starostu obce připravit na příští jednání rady podklady pro rozhodnutí ve věci stanovení výše vodného a stočného v obci Štěpánkovice pro rok 2015.
18/3

Rada obce Štěpánkovice bere na vědomí:

a)
Návrhy na členy stavební komise a pověřuje starostu obce a předsedu stavební komise projednáním návrhu členství ve stavební komisi s jednotlivými kandidáty.
b)
Předložené nabídky na změnu telefonního operátora pro mobilní telefony provozované obcí Štěpánovice a pověřuje starostu obce zajištěním nabídky spol. O2.

c)
Předloženou nabídku na změnu poskytovatele wifi připojení pro obec Štěpánkovice a pověřuje starostu obce.
d)
Výzvu podanou Moravskoslezským krajským úřadem na podání návrhu na vyhodnocení pedagogických pracovníků ke dni učitelů v roce 2015.
18/4
Rada obce Štěpánkovice doporučuje zastupitelstvu:
a)
Projednat návrh nákupu pozemku p.č. 348 a budovy stojícím na tomto pozemku číslo popisné 188 ulice Hlavní ve Štěpánkovicích, p.č. 658 o výměře 255 m2, p.č. 656/2 o výměře 285 m2, p.č. 657 o výměře 455 m2, vše v k.ú Štěpánkovice.
b)
Projednat nákup pozemku p.č. 278/3 zastavěná plocha, jiná plocha o výměře 242 m2 dle  Geometrického plánu č. 1296-5013/2014 ze dne 12.2.2014.   
c)
Projednat návrh Obecně závazné vyhlášky č. 1/2014 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce Štěpánkovice, včetně jejich biologicky rozložitelné složky a systému nakládání se stavebním odpadem s doplněním o provozu „Odpadového dvora pro občany obce Štěpánkovice“.

d)
Projednat návrh Obecně závazné vyhlášky č. 2/2014 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
Bernard Halfar
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