Výňatek z

Usnesení

z 3. jednání rady obce Štěpánkovice

konaného dne 7.3.2016
Přítomní:

Bernard Halfar



Jaromír Nevřela





Mgr. Tomáš Volný 






Ing. Miroslav Záloha       

Omluven:

Ing. Martin Záloha
      
3/1
Rada obce schvaluje:
a)
Program jednání rady (příloha č. 1 usnesení).
b)
Záměr obce prodat z majetku obce pozemek p.č. 560 o výměře 677 m2 (podklady přílohou č. 2 usnesení).

c)
Likvidaci majetku obce vyřazeného při inventurách za rok 2015 (seznam a způsob likvidace příloha č. 3 usnesení).

d)
Dodatek č. 8 smlouvy z roku 2009 o závazku veřejné služby – ARRIVA MORAVA a.s., Vítkovická 3133/5, 702 00Ostrava.

e)
Podání žádosti na SSMsK Opava na omezení rychlosti v silnici spojující Štěpánkovice a osadu Svoboda na 70 km/hod, úpravu vodorovného značení v centru obce u autobusové zastávky.  

f) 
Oznámení společnosti AGROLAND s.r.o. Štěpánkovice o změně využití části pozemku p.č. 1581/42, p.č. 1581/127 a pozemku p.č. 1581/135 v k.ú Štěpánkovice. 

g)
Plán „Financování a obnovy vodovodu a kanalizace obce Štěpánkovice pro rok 2016“, plán bude doplněno samostatnou část – čistírny odpadních vod.

h)
Ceník připojení do počítačové sítě obce Štěpánkovice přes optický kabel, platný od 8.3.2016 (příloha č. 4 usnesení).

i)
Kroniku obce Štěpánkovice za rok 2014. 

j)
Provedení opravy dlažby a obkladů v kuchyni restaurace U Lípy.

k)
Smlouvu o dílo na geografický informační systém - DIGIS, spol. s r. o., Výstavní 292/13, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava.

l)
Záměr obce odprodat z majetku obce pozemek 2121/5 (podklady přílohou č. 6 usnesení).

m)
Návrh výsadby zeleně v intravilánu 3/2016 (příloha č. 7 usnesení).

n)
Podání žádosti o dotaci na projekt „Vytvoření místa pasivního odpočinku v parku u obecního úřadu ve Štěpánkovicích“.
o)
Příkazní smlouvu uzavřenou s příkazníkem.
p)
Výběr dodavatele a příkazní smlouvu na výkon stavebního dozoru investora.

3/2 
Rada obce pověřuje:
a)
Starostu obce Štěpánkovice pana Bernarda Halfara podepisováním všech listin vyhotovených na základě rozhodnutí Rady obce Štěpánkovice a v souladu s nimi.
b)
Starostu obce jednáním s majiteli pozemku p.č. 287 v obci Štěpánkovice o odkoupení části pozemku na němž je umístěna studna.

c)
Starostu přípravou ohodnocení občanů obce:

– za sportovní výkony.

– za vedení obecní kroniky.
d)
Starostu přípravou podkladů pro podání žádosti o dotaci na projekt „Parkové úpravy na pozemcích p.č. 24/1 a p.č. 23 v k.ú. Štěpánkovice“.
3/3
Rada obec bere na vědomí:

a)
Kontrolu usnesení z jednání rady obce č. 2/2016.
b)
Upozornění Policie ČR na komunikační závady v dopravním značení v obci Štěpánkovice a pověřuje místostarostu přípravou seznamu závadných dopravních značek.

c)
Zamítavé stanovisko ředitele společnosti SSMsK Ostrava k žádosti obce o dosadbu stromů podél silnice na Svobodu.

d)
Souhlas spol. TEMPO spotřební družstvo s umístěním čekárny autobusové zastávky na pozemek p.č. 1031/5 a souhlas s výsadbou nízkorostoucích rostlin v zelených plochách  pozemku p.č. 1031/5 dle předloženého návrhu (příloha č. 9 usnesení).
e)
Záměr provozovatelů restauračních zařízení v obci zrealizovat akci „Stavění obecního máje“. Akce se bude konat v atriu základní školy. Na koordinační schůzce s pořadateli bude dohodnuto:


Zajištění a financování hudební produkce. 

Zajištění, místo a postavení máje.

Úklid vnitřních prostor pavilonu K 10 školy.
f)
Návrh dotací spolkům s působnosti v obci Štěpánkovice pro rok 2016 (seznam je přílohou č. 5 usnesení).

3/4
Rada obce rozhodla   

a)
O výběru dodavatele veřejné zakázky projektová dokumentace stavby „Manipulační a skladovací plocha na pozemku p.č. 1159/3 v k.ú. Štěpánkovice“, společnosti EUROprojekt build and technology s.r.o., Hasičská 52/551, 700 30 Ostrava Hrabůvka a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 10 usnesení
b)
O výběru dodavatele veřejné zakázky projektová dokumentace stavby „Oprava povrchu vozovky komunikace v trase Štěpánkovice – křižovatka ulice Albertovec se silnici č. III/4671“ společnosti EUROprojekt build and technology s.r.o., Hasičská 52/551, 700 30 Ostrava Hrabůvka a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 10 usnesení
c)
O výběru dodavatele veřejné zakázky projektová dokumentace stavby „Komunikace, a inženýrské sítě na pozemku p.č. 1248/1 a p.č. 1235/1 v obci Štěpánkovice – ulice Albertovec“  společnosti EUROprojekt build and technology s.r.o., Hasičská 52/551, 700 30 Ostrava Hrabůvka , a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 10 usnesení.
d)
O výběru dodavatele veřejné zakázky projektová dokumentace stavby „Cyklostezka  Štěpánkovice – Kravaře I etapa “ společnosti Ing. Daniel Halfar, Nádražní 743/40, 747 23  Bolatice, a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 10 usnesení.

e)
O výběru dodavatele veřejné zakázky projektová dokumentace stavby „Oprava povrchu chodníku v parku na pozemku p.č. 41 v obci Štěpánkovice“ společnosti Ing. Daniel Halfar, Nádražní 743/40, 747 23  Bolatice  a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 10 usnesení
f)
O výběru dodavatele veřejné zakázky projektová dokumentace stavby "Oprava chodníku na pozemku p.č. 562/3 a části pozemku p.č. 561 v obci Štěpánkovice"  společnosti Daniel Wawrzinek, Nádražní 31, 747 23 Bolatice a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 10 usnesení.
g)
Nevyhovět žádosti společnosti Vila Vančura o.p.s. Vančurova 1217 Opava o příspěvek na financování sociálních služeb pro občanku obce Štěpánkovice bydlící v domově pro seniory Vila Vančurova.
3/5
Rada obec doporučuje zastupitelstvu obce projednat:
a)
Žádost o odprodej pozemku p.č. 24/1 v k.ú Štěpánkovice z majetku obce Štěpánkovice.
b)
Návrh kupní smlouvy na odkoupení pozemku p.č. 194/3 – Státní statek Jeneč, s.p. v likvidaci, Karlovarská 7, 252 61 Jeneč.


c)
Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti pro kanalizaci uloženou v pozemcích parcela č. 589/5, p.č. 589/1, p.č. 591/1.
Bernard Halfar







     

     starosta
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