Výňatek z

Usnesení

z 7. jednání rady obce Štěpánkovice

konaného dne 8.6.2016
Přítomní:

Bernard Halfar



Jaromír Nevřela





Mgr. Tomáš Volný 


Omluven:

Ing. Miroslav Záloha       





Ing. Martin Záloha
      
7/1
Rada obce schvaluje:
a)
Program jednání rady (příloha č. 1 usnesení).
b)
Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě číslo 16_SOBS01¬4121199124 – ČEZ Distribuce, a.s Teplická 874/8, 405 02 Děčín.

c)
Výběr dodavatele a smlouvu o dílo na výrobu, dodávku a montáž čekárny autobusové zastávky, montáž na pozemku p.č. 1031/5 – AGS-DUO, spol. s r. o., Oldřišovská 756, 747 28 Štěpánkovice (vyhodnocení nabídek je přílohou č.2).

d)
Dohodu o narovnání uzavřenou podle § 1903 a násl. Zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů mezi obci Štěpánkovice, Stězská 520, Štěpánkovice a společnosti AGS-DUO, spol. s r. o., Oldřišovská 756, 747 28 Štěpánkovice.  

e)
Výběr dodavatele a smlouvu o dílo na dodávku hasičské stříkačky PS 12 – Kamil Nevřela Sádek 12 747 75 Velké Heraltice (vyhodnocení nabídek je přílohou č.3).

f)
Smlouvu o dílo na „Zpracovávání úkolů v elektronickém prostředí BENEFILL vyplývajících z požadavků Státního fondu životního prostředí (dále jen SFŽP) k projektu „Štěpánkovice – krajinná zeleň“ - EKOTOXA s.r.o., Fišova 403/7, 602 00 Brno, Černá Pole.

g)
Smlouvu se společností OSA, Čs. armády 20, 160 56 Praha 6 – Dolbend, The Beatles Collektion Band.

h)
Umístění zpomalovacího prahu do ulice na pozemku p č.39/3 mezi ulici Lípová a U Dvora (u řadovek), délka prahu bude max. 2 m.
i)
Prohlášení žadatele – obce Štěpánkovice o zajištění vlastních prostředků ve výši podílu žadatele na financování stavby cyklotrasy Kobeřice – konec katastru Štěpánkovice. Prohlášení je vydáno k žádosti o dotaci z programu cyklostezky SFDI. 

j)
Smlouvu o smlouvě budoucí o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie číslo Z_S14_12_8120055308 – ČEZ Distribuce, a.s Teplická 874/8, 405 02 Děčín.

k)
Čestné prohlášení obce Štěpánkovice, že v případě poškození stavby živelní události uvede cyklistickou stezku do 1 roku do původního stavu před živelní události.

l)
Konání kulturní akce dne 25.6.2016 do 02:00 dne 26.6.2016. 

7/2 
Rada obce pověřuje:
a)
Starostu obce Štěpánkovice pana Bernarda Halfara podepisováním všech listin vyhotovených na základě rozhodnutí Rady obce Štěpánkovice a v souladu s nimi.
b)
Starostu obce Štěpánkovice pana Bernarda Halfar podpisem petice měst a obcí, ve které je vyjádřen nesouhlas měst a obcí s návrhem některých ustanovení ve změně zákona o odpadech.

7/3
Rada obec bere na vědomí:
a)
Informaci starosty obce o  povinnosti obce změnit do 1.10.2016 změnit obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu. 

b)
V návaznosti na změnu zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, informaci starosty obce o dopadu zákazu provozu výherních hracích automatů v obci Štěpánkovice na rozpočet obce a příjmy restaurace Na Statku.
7/4
Rada obec doporučuje zastupitelstvu obce projednat:
a)
OZV č1/2016 o zajištění podmínek nočního klidu.
Bernard Halfar







     

     starosta
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