Výňatek z 

Usnesení

z 15. jednání rady obce Štěpánkovice

konaného dne 5.8.2015
Přítomní:

Bernard Halfar



Jaromír Nevřela





Mgr. Tomáš Volný 


Omluven:

Ing. Miroslav Záloha       





Ing. Martin Záloha
      
15/1
Rada obce schvaluje:
a)
Program jednání s doplněním (příloha č. 1. usnesení).
b)
Provedení výměny vadného potrubí vodovodního řadu v trase přiloženého zákresu v katastrálním snímku.

c)
Darovací smlouvu uzavřenou mezi darujícím – Sdružení obcí Hlučínska a obci Štěpánkovice na dar 2 000,- Kč.

d)
Darovací smlouvu uzavřenou mezi darující obcí Štěpánkovice a souborem Škobránek  na dar ve výši 2 000,- Kč.

e)
Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti - Česká telekomunikační infrastruktura a.s., sídlo: Olšanská 2681/6, Praha 3, Žižkov, 130 00.

f)
Výši vstupného na Vánoční koncert 2015 – Ondřej Havelka ve výši 250,- Kč.

g)
Žádost o umístění doručovací adresy spolku Místní organizace Svazu tělesně postižených ve Štěpánkovicích o.s. na adrese Slezská 520, Štěpánkovice.

h)
Smlouvu na hudební produkci skupiny Fleret, Fleret music, Silvia Hrachová, Lhotsko 24, 763 12 Vizovice, konanou dne 8.8.2015.
i)
Žádost Ericha Stoška, Zahradní 34, Štěpánkovice o povolení výjimky v provozu kulturní akce „Palestinská furtka“ konané dne 8.8.2015 v areálu TJ Sokol do 02:00 hod.  

j)
Smlouvy o umístění reklamy na zařízení v majetku obce Štěpánkovice (seznam inzerentů je přílohou č. 2 usnesení).

k)
Smlouvu o právu provést stavbu a smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě, uzavřená mezi obci Štěpánkovice a majiteli pozemků.
15/2
Rada obce rozhodla: 
a)
O záměru obce Štěpánkovice předat do výpůjčky části nebytových prostor  budovy čp. 520  jako nedílné součásti pozemku parc. č. 40-zastavěná plocha a nádvoří, v k.ú. a obci  Štěpánkovice. Nebytové prostory jsou blíže specifikovány v nákresu, které tvoří přílohu č. 3 tohoto usnesení.   
b)
O výběru dodavatele veřejné zakázky ,,Stavební práce na opravě oplocení hřbitova“ – dodavatel Norbert Peterek, Svobody 20, Štěpánkovice a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 4 usnesení.
c)
O výběru dodavatele veřejné zakázky ,,Rozšíření veřejného osvětlení v obci Štěpánkovice“ – dodavatel AG ENERGOCOM s.r.o., Louky 803, 747 27  Kobeřice, a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 5 usnesení.
d)
O výběru dodavatele veřejné zakázky ,,Generální oprava vodojemu Štěpánkovice – třetí etapa“ – dodavatel Dalibor Boček, Záhumenní 25, 747 21 Kravaře a uzavření smlouvy o dílo s tímto dodavatelem na tuto zakázku v souladu se zadávacími podmínkami stanovenými při výběrovém řízení. Porovnání nabídek je přílohou č. 6 usnesení
15/3
Rada obce bere na vědomí
a)
Oznámení o ukončení smlouvy o nájmu nebytových prostor ke dni 31.8.2015. 

b)
Přípravu podkladů pro zveřejnění Výzvy k podání nabídek do veřejné soutěže pro výběr dodavatele „Projektová dokumentace pro stavbu - Sociální byty v obci Štěpánkovice“.
c)
Sdělení pana Jiřího Tomíčka k umístění sídla společnosti v obci Štěpánkovice.
d)
Informaci starosty obce o technickém stavu povrchu vozovky komunikace Štěpánkovice – Albertovec a variantách provedení opravy uvedené komunikace.

e)
Výsledek jednání starosty obce s majitelkou pozemku p.č. 1581/128 v k.ú. Štěpánkovice o podmínkách směny části uvedeného pozemku.
15/4 
Rada obce pověřuje:
a)
Starostu obce Štěpánkovice pana Bernarda Halfara podepisováním všech listin vyhotovených na základě rozhodnutí Rady obce Štěpánkovice a v souladu s nimi. 
b)
Přípravou podkladů pro vydání rozhodnutí o zpracování „Územních studii pro lokality určené pro výstavbu rodinných domů“ v obci Štěpánkovice.
c)
Starostu zajištěním zpracování geometrického plánu pro směnu pozemků v ulici „Sluneční“. 
d)
Starostu obce zpracováním návrhu zadávacích podmínek pro veřejnou zakázku „Technická infrastruktura 3 RD U pekárny, Štěpánkovice“.
e)
Starostu obce zpracováním návrhu zadávacích podmínek pro veřejnou zakázku „Oprava střešní krytiny na pavilonu TD2 školy“.
15/5
Rada obce projednala a doporučuje zastupitelstvu obce projednat: 
a)
Odkoupení pozemku p.č. 1159/3 od vlastníka Štěpánkovické středisko služeb s.r.o., Slezská 620, Štěpánkovice.
Bernard Halfar







     

     starosta
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